
Ναι, εγώ λέω να αλλάξουμε ένα θέμα, να πάμε σε ένα λίγο πιο... Εγώ λέω να πάμε τώρα 
για την ασφάλεια σε παιχνίδια. Όχι στο Roblox γενικά σε όλα τα παιχνίδια  
 
Και πρέπει στο Snapchat είναι ένα παιχνίδι που μιλάς με τις φίλες σου και μπορεί κάποιοι 
να σου στείλουν έτοιμα φιλίας για να τους κάνεις ενώ μπορεί να είναι από άλλη χώρα, να 
γράφουν στο όνομά τους κακές κουβέντες και μπορεί κάποιο παιδάκι να τους κάνει φίλους 
και μπορεί αυτός να ξέρει ελληνικά και να γράφει και να σου στέλνει βρισιές, να σου 
στέλνει και καλά... θες να βγούμε σήμερα έξω, θες να πάμε για φαγητό και τα μικρά παιδιά 
νομίζουν ότι είναι και αυτό μικρό παιδάκι και νομίζουν ότι είναι φίλος τους καταλήγουν να 
τους μιλάνε και στο Snapchat σε αυτήν την εφαρμογή μπορούν πιο εύκολα να σου κάνουν 
hack και να σου σβήσουν το λογαριασμό όπως κάποιους φίλους μου τους το έχουνε κάνει 
και απλά δεν είναι καλό να μιλάμε στο Snapchat μόνο όταν είμαστε διακοπές και μιλάμε 
μόνο με τους φίλους μας. 
 
 Συνεχίζω, θέλω να πω κάτι άλλο ότι κάποιοι... τώρα δεν θα μιλήσω για το Roblox, θα 
μιλήσω για την ασφάλεια μιας και είπες Snapchat κάποιοι κάθονται στο Snapchat ας πούμε 
τώρα στις γιορτές θα δώσω ένα παράδειγμα κάποιοι κάθονται δεκάωρα για να παίξουν ή 
να μιλήσουν και αυτό δηλαδή μπορεί αυτός να είναι στο χωριό και να μην κάνει ενώ 
κάποιος άλλος που μιλάει δεν θα είναι το ίδιο σίγουρα μπορεί να είναι με τους γονείς του 
και να μην δίνει σημασία για να μιλήσει. 
 
 Ένας φίλος μου που το λένε Μάξιμο πάλι μια μέρα είχε πάει ταξίδι και έμεινε... ένας φίλος 
μου είχε μείνει στο φορτηγό είχε μείνει στο φορτηγό του επειδή πήγε με τον μπαμπά του 
και μιλούσε με μια φίλη μου μπορεί 24 ώρες. 
 
 Ναι και γενικά στο ROBLOX τώρα που μιλάμε για παιχνίδια υπάρχουν πολλοί κίνδυνοι να 
σε χακάρουν, να σε μπλοκάρουν και εγώ γενικά με έναν φίλο μου που φωνάζει συνέχεια να 
παίξουμε ένα συγκεκριμένο παιχνίδι για να με φτάσει σε ένα όριο με ημέρες.  
 
Εγώ εντάξει μπαίνω, ναι μπαίνω γενικά μπαίνω αλλά μέχρι ένα όριο γιατί και η μαμά μου 
με φωνάζει και μου λέει να σταματήσουμε και εγώ τους στέλνω να σταματήσουμε να μην 
παίζουμε… 
 
… και επίσης τα πιο επικίνδυνα παιχνίδια, εφαρμογές και τέτοια είναι το Facebook, το 
Instagram, το ROBLOX και το Snapchat που είναι το πιο επικίνδυνο αλλά και μερικοί στο 
Instagram που μπορεί να είναι 15 χρονών ή 14 πάλι μικροί είναι και βλέπω ότι ανεβάζουν 
το πρόσωπό τους μπορεί να φοράνε κρόκτοπ και κάποια αγόρια να είναι hackers και να 
τους ζητάνε να βγούνε και εντέλει να είναι με μια κουκούλα και να τις πάνε σε ένα υπόγειο 
και μπορεί οι γονείς να ανησυχούν για αυτό.  
 
Επίσης, για έναν φίλο μου που πάει στην ίδια τάξη με εμένα τον έχουν σε μια ομάδα στο 
Snapchat και επειδή αυτός έχει καμιά φορά την ιδέα να σπαμάρουμε μηνύματα στο 
Snapchat σε μια ομαδική και ξεκινάμε σπαμάρουμε και μετά τον μπλοκάρουνε από την 
ομάδα. 
 
 Κι άλλη μια επικίνδυνη εφαρμογή όπως είπα και πριν είναι το Facebook που μπορείς να 
δεις πολλά βιντεάκια όπως ότι κάποιος πέθανε και μπορεί κάποιος να γράψει άσχημα 



σχόλια και υπάρχουν και τα Reels που είναι κάτι βιντεάκια και μπορεί κάποια παιδιά που 
είναι για παράδειγμα 11 χρονών 14 να μπουνε να ανεβάσουν ένα βίντεο και επειδή εκεί το 
ανεβάζουν δημόσια και το βλέπουν όλοι και μπορεί κάποιος να έρθει με μια κουκούλα και 
να σε πάρει. 
 
 Θα πω τώρα για κάτι άλλο το οποίο γίνεται περισσότερο στο TikTok Θα μιλήσουμε για 
άλλη εφαρμογή. Θα μιλήσω για μια εφαρμογή που είναι το TikTok για την ασφάλεια. 
Μπορεί να έχει ανεβάσει ένας το οποίο είναι το θέμα ότι τέτοιο ότι ας πούμε κάποια 
παιδιά χάθηκαν στα τρένα και τέτοια και υπάρχουν σχόλια που λένε καλά να πάθουν τα 
παιδιά που ήταν στα τρένα σιγά το θέμα… και κάποιοι μπορεί να ανεβάσουν στο TikTok 
βιντεάκια που να κοροϊδεύουν κάποιους φίλους τους για παραδείγμα και στο Snapchat το 
κάνουν αυτό με μικρά παιδιά που λένε κάντε την αναφορά αυτή επειδή μου κλέβει το 
λογαριασμό και αυτά και μπορεί αυτή να δει το βίντεο από αυτή που της το είπε και να 
στενοχωρηθεί ενώ αυτή το κάνει για πλάκα. 
 
 Να πω και εγώ κάτι άλλο Ναι, Μάξιμε αυτό που είπες για τα τρένα μπορεί κάποια παιδιά 
να έχουν σκοτωθεί και να τα λένε αυτά τα πράγματα και να είναι άσχημα σιγά το πράγμα. 
 
Επίσης, κάποιοι λένε ας πούμε θα γυρίσω πάλι στο Roblox, θα γυρίσω λίγο στο Roblox ,θα 
γυρίσω λίγο στο Roblox και θα μου πει στις κάποιες μόνο όταν τους κλέβουνε στα παιχνίδια 
κάνουν αναφορά κάνουν αναφορά μόνο και μόνο επειδή τους έκλεψαν ένα πράγμα. 
 
 Ναι αυτό είναι εντάξει σιγά τώρα και επίσης για το TikTok τώρα που λέγαμε εγώ δεν πολύ 
βλέπω TikTok βασικά δεν βλέπω καθόλου γιατί κυρίως μια φίλη μου από το σχολείο μου 
μου έχει πει να μην βλέπω, ναι γιατί είναι αλήθεια. 
 
Κάποιοι στο Snapchat ανεβάζουν βίντεο που κάνουν φάτσα τους έτσι και φωτογραφίζονται 
στο καθρέφτη και βάζουν από δίπλα ένα αυτοκολλητάκι με το σκάν τους και μπορεί 
κάποιος να πάει να πάρει το κινητό του να το σκανάρει και να βρει το λογαριασμό της. 
 
 Επίσης κάποιοι βάζουν φάτσα γιατί δεν θέλουν να φαίνονται στα βίντεο και μπορεί 
κάποιος, ο οποίος έχει καλά εργαλεία για να κάνει κάτι μπορεί να εξαφανίσει τη φάτσα και 
να εξαφανίσει το αυτοκολλητό για παράδειγμα που θα βάλει και να φαίνεται το πρόσωπο 
του οπότε δεν θα πρέπει να δείχνουμε πρόσωπα αν δεν θέλουμε να φαίνεται και δεν θα 
πρέπει να αναβάζουμε φατσούλα  
 
Και κάποιοι που ανεβάζουνε, όχι δημόσια, ανεβάζουνε ιστορία μόνο για φίλους, για να 
δουν αυτοί που έχεις φίλους. Και κάποιοι ανεβάζουν τη φάτσα τους, αλλά πρέπει να 
βάζουν κάτι πάνω, να βάζουν μια καρδούλα που να κρύβει τον πρόσωπο. Μόνο αυτό και 
να μην βάζουνε αυτοκολλητάκια από δίπλα το σκαν τους, τη φάτσα τους, γιατί μπορεί 
αυτοί που... Όταν ανέβουνε το σκαν τους;... Βάζουνε ένα αυτοκόλλητο κάποιοι που έχουν 
το σκαν. 
 

Δηλαδή τι βάζουνε;... Έχουν τη φάτσα τους... Α, και βάζουνε αυτοκόλλητο, ναι. Αυτό γίνεται 
σε πάρα πολλά.  
 
Εγώ λέω να αλλάξουμε λίγο θέμα και να πούμε ότι γενικά πρέπει να προσπαθούμε αρκετά. 



  
Να πούμε τους κανόνες που υπάρχουν για όλα τα παιχνίδια και ότι δεν πρέπει να... Για 
παράδειγμα στο Roblox δεν πρέπει να απαντάμε. Στο Snapchat δεν πρέπει να μιλάμε τόσες 
ώρες και να μην κάνουμε φίλους σαν αγνώστους. Και είναι πολύ επικίνδυνο μάλιστα 
κάποιος να σου πει. Για παράδειγμα εγώ πρόσφατα έκανα έναν φίλο από μία φίλη μου. 
Τον έκανα στο Snapchat και στην αρχή τον ρωτούσα. Πας στο δεύτερο δημοτικό;, είσαι 
αυτός; Ο τάδε;  και αυτός με ρωτούσε και εντέλει βρήκαμε ότι είναι αυτός και ότι δεν 
κινδυνεύω.  
 
Το TikTok επίσης κυκλοφορούν πολλοί άνθρωποι που βάζουν χαζομάρες και βάζουν 
διάφορα πράγματα που ας πούμε να βρίζουν, να λένε διάφορες χαζομάρες και να μην 
πρέπει αυτό και ας πούμε τα παιδιά να βλέπουν TikTok και να μην πρέπει να τα βλέπουν 
αυτά. 
 

Και επίσης όχι μόνο με το Roblox έχουνε εθιστεί, με το TikTok, με το Snapchat, με το 
YouTube. Μπορεί την ώρα να είναι εκατομμύρια άνθρωποι για παράδειγμα το 1000% από 
άνθρωποι σε όλο τον κόσμο να βλέπουν κάποιο βιντεοπαιχνίδι. Στο Snapchat, στο Roblox 
επειδή στο Roblox πολλοί υπάρχουν που μπορούν να σου κάνουν hack και ότι μπορεί να 
είναι κάποιος φίλος σου και να σε κοροϊδεύει. Όπως κάποιοι φίλοι μου, εμένα, και 
YouTubers το κάνουν αυτό μπορεί να τους έχεις φίλους όπως μια φίλη μου είχε κάνει μια 
YouTube φίλη και την είχε 10 μέρες, ένα μήνα και στο τέλος την έβρισε, την έκανε blog και 
μάλιστα πήγε να την κάνει και αναφορά το λογαριασμό και η φίλη μου τρόμαξε πάρα 
πολύ. Αυτή YouTuber, την ξέρουν όλοι, αλλά μπορεί να κάνει ψέματα ότι είναι YouTuber 
και να λέει ότι είναι YouTuber που ξέρεις, αλλά δεν είναι,  είναι μια φίλη σου και να σου 
κάνει πλάκα. 
 

Και εγώ είχα μια παρόμοια ιστορία. Ήταν μια YouTuber που την ήξερα παλιά που έπαιζε 
Roblox. Και την ρώτησα. Α, είσαι αυτήν; Τώρα δεν θυμάμαι το όνομά της. Ήταν παλιά, τώρα 
δεν παίζω Roblox. Και μου λέει, ναι, εγώ είμαι, της λέω, τραβάς βίντεο; και μου λέει, όχι. 
Αλλά ήταν πολύ ψευδής για παράδειγμα, είχε άλλο όνομα για παράδειγμα, ήταν το όνομα 
της κάπως έτσι και είχε από κάτω άλλο. Και εγώ πίστεψα ότι ήταν η...  
 
Και να πω κι εγώ κάτι ακόμα. Σε διάφορα μέρη, σε διάφορες εφαρμογές, οποιαδήποτε, 
μπορεί να στείλεις μια φωτογραφία που να θέλεις να τη δείξεις μόνο στον φίλο σου. Και 
αυτός να την ανεβάσει παντού και να τη δουν όλοι και μετά να αρχιστούν να τον 
κοροϊδεύουν, να τον βρίζουν. 
 

Κι όμως αυτά τα πράγματα που κάνουν οι hackers, ότι βρίζουν κάποιον και τον 
κοροϊδεύουν, «Χάχα, δεν έχεις ωραίο ντύσιμο», «Χάχα, δεν έχεις Robux», μπορεί ο άλλος 
να στεναχωρηθεί και εσύ μπορεί να μην το ξέρεις. Και κάποιοι φίλοι μου μου το κάνουν 
αυτό για παράδειγμα, φεύγουν από μένα και μετά λένε ψέματα, ότι «Και καλά, είναι 
αυτό». Και συγκεκριμένα είναι μια φίλη μου, μία, και συνέχεια όταν έμπαινα παλιά στο 
Roblox και συγκεκριμένα σ’ ένα  παιχνίδι το Brookhaven, που είναι σαν την αληθινή ζωή, 
και άρχισε να παίρνει ποδηλατάκια, να φεύγει από μένα, να με κοροϊδεύει και επίσης ένας 
φίλος μου, αυτός παλιά... Ήθελε την Κατερίνα, μια φίλη μου. Και... αυτός έπαιρνε μηχανή 
ψεύτικη στο Roblox, και συνέχεια εγώ ανέβαινα για να με πάει βόλτα και έπαιρνα την 
Κατερίνα, αλλά αυτός συνέχεια άλλαζε τη μηχανή και ήθελε να πάρει μόνο τη φίλη μου.  
 



Εγώ λέω λίγο να σταματήσουμε το χρόνο από το Roblox και να πούμε λίγο για την 
ασφάλεια που πρέπει να έχουν σε όλα τα ίδια παιχνίδια. 
 

Ναι, γενικά πρέπει να έχουμε συγκεκριμένο όριο να παίζουμε το πολύ μια ώρα, μια μισή το 
πολύ. Μπορεί μισή ώρα κάποιοι γονείς να αφήνουν τα παιδιά μόνο μισή ώρα. Ναι. 
 

Γιατί αυτό είναι το σωστό. 
 Να μην μιλάμε με ξένους. Και να μιλάμε μόνο με φίλους. 
 

Και να βάζουμε όμως... Είναι καλό να βάζουμε ψεύτικους αριθμούς εμείς.  
 
Ναι, εντάξει τώρα για τα παιδιά, ναι. Για την ασφάλεια. 
 

Όμως κάποιοι βάζουν και το αληθινό τους όνομα. Όχι, όχι, και χακάρουν. 
 

Όχι, δεν κατάλαβες δεν είναι καλό να βάζουμε ψεύτικους αριθμούς. Γιατί δεν σημαίνει...  
 
Ναι, και όμως μπορεί κάποιος να είναι φίλος σου που να σε βρίζει όλη την ώρα. Να το 
βρεις έξω για παράδειγμα έναν φίλο και να έχεις βάλει τον αληθινό και να σε μισεί αυτός 
και να έχεις βάλει τον αληθινό λογαριασμό και αυτός να σε κάνει χακ επειδή σε μισεί. 
 

Κανένα από τα δύο δεν είναι σωστά. Γιατί αν βάλεις ψεύτικο αριθμό και είσαι παιδί δεν 
πρέπει γιατί θα δεις πράγματα που θα είναι πράγματα που δεν πρέπει.  
 
Όμως ένα κακό παιχνίδι στο ROBLOX ένα κακό παιχνίδι στο ROBLOX που μπορούμε να σε 
χακάρουμε πιο εύκολα είναι το 99 in the forest. Ναι, είναι ένα παιχνίδι που παίζεις με 
όποιον θες μπαίνεις απλά και μπορεί αυτός που μπήκες να μπαίνει ξαφνικά να σου τρώει 
όλο το φαγητό να σε πυροβολάει όλη την ώρα να πεθαίνεις και μπορεί όταν πεθαίνεις 
επειδή έχεις ένα κάπως  bandage λέγεται στο παιχνίδι και μπορεί επειδή είναι φίλος σου 
εκείνη την ώρα να μην σε βοηθάει και να βγει και να μείνεις μόνος σου και να πεθάνεις την 
τελευταία μέρα. 
 

Ναι, αλλά αυτό δεν είναι θέμα το οποίο είναι για την ασφάλεια ή για κάτι τέτοιο. Αυτό 
είναι θέμα που πρέπει να το λύσεις με το φίλο σου και επίσης στο παιχνίδι το Ninety Nine 
μπορεί να φτάσεις 300 μέρες και μπορεί να μην σου έχουν εμφανιστεί στο account σου να 
μην λένε για παράδειγμα 99 νύχτες έφτασες. Για παράδειγμα σε μια φίλη μου είχε 59 
μέρες και είχε φτάσει 100 μέρες και δεν τις έγινε. Μπορεί να της κολλούσε. Ναι, μπορεί και 
αυτό αλλά τώρα εν τέλει έφτασε. 
 

Ξαναλέω ότι αυτό δεν είναι θέμα το οποίο είναι για την ασφάλεια στο διαδίκτυο. Δηλαδή 
δεν είναι θέμα να φτάσεις 300 μέρες. Ναι, τώρα σε χακάρω το παιχνίδι. 
 

Ναι, αλλά ποιος ασχολείται. Δηλαδή ο κόσμος έξω μπορεί να μην του γίνει αυτό το πράγμα 
δηλαδή δεν τον ενδιαφέρει. 
 

Δηλαδή κι εγώ που φτάσει 65 μέρες το έχω παρατήσει και παίζω δηλαδή άλλα παιχνίδια, 
διάφορα άλλα παιχνίδια και το Ninety Nine δηλαδή δεν το πολύ παίζω πλέον.  
 
Ούτε εγώ δεν παίζω Roblox κανένας. 
 



Ναι, το 99 nights in the forest λέγεται το ξαναλέω. Απλά δεν είναι θέμα αυτό που είπατε το 
ότι ένας φίλος σου σε παράτησε ή κάτι τέτοιο. Αυτό πρέπει να το λύσεις εσύ μόνος σου με 
τον φίλο σου.  
 
Όμως όλες οι εφαρμογές όμως είναι επικίνδυνες, μπορεί και κάποιο παιχνίδι να σου αρέσει 
για παράδειγμα στο stumble guys στο Brawl Stars και μπορεί όντως άμα έχεις Internet 
παίζεις με άλλους ξένους και μπορεί όντως και σε αυτό το παιχνίδι να είναι επικίνδυνο 
αλλά σε μερικά παιχνίδια που είναι πολύ παλιά μερικά παίζεις με απλά υπολογιστές με AI. 
 

Άμα δεν έχεις internet όμως παίζεις με κανονικούς ανθρώπους που μπορούν πιο εύκολα να 
σε χακάρουν αλλά και το AI μπορεί να σου χακάρει το λογαριασμό επειδή μπορεί ένα 
παιχνίδι να κόλλησε.  
 

Καλύτερα. Επίσης, εγώ θέλω να αλλάξουμε λίγο το θέμα και να πάω... Αλλά όχι στην 
ασφάλεια, όπως είπαμε να πάμε σε ένα άλλο παιχνίδι. 
 

Στο stumble guys πούμε εκεί δεν μπορείς να στείλεις μηνύματα, δεν μπορείς να κάνεις κάτι. 
Είναι πιο ασφαλής και το Brawl Stars είναι ασφαλής. 
 

Δεν είναι.  
 
Στο stumble guys ας πούμε. Δεν μπορείς να στείλεις μηνύματα ή κάτι. Μπορείς απλά να 
παίξεις με άλλους αλλά χωρίς να ρε φίλοι σου ή κάτι γιατί δεν μπορείς να κάνεις... Εντάξει, 
φίλες μπορείς να κάνεις αλλά δεν μπορείς να παίξεις συγκεκριμένα μαζί τους να μιλάς και 
αυτά.  
 
Επίσης, κάτι άλλο που θέλω να πω. Το οποίο είναι ότι... Στο stumble guys για παράδειγμα  ή 
βασικά στο Brawl Stars συγνώμη. Είναι ότι... κάποιος που μας στέλνει μια συνεργασία σε 
email σωστά; Αυτό μπορεί να είναι επικίνδυνο. 
 

Και επίσης, μια εφαρμογή που είναι η πιο επικίνδυνη είναι το OmeTV . Που σε παίρνει 
τηλέφωνο και... σε παίρνει τηλέφωνο και μπορεί να σου κάνουν μαγικά να ξέρουν το 
όνομά σου όπως κάποιοι youtubers το κάνουν αυτό. Να βρούνε τον αριθμό σου, την 
ημερομηνία γέννησης.  
 
Αυτό μπορώ να το απαντήσω. Δεν είναι αλήθεια επειδή δεν μπορούν να βρούνε κανένα. 
Απλά το κάνουν μόνο και μόνο για το βίντεο. Να ξέρετε, έχουν συνωμοτήσει ήδη από πριν 
να κάνουν αυτό και καλά να βγει από εδώ χωρίς να το περιμένουνε.  
 
Και επίσης, ένα ακόμα παιχνίδι. Ναι, σε ένα παιχνίδι ένας youtuber του λέει για το παιχνίδι 
αν κάνεις αυτό, θα κερδίσεις κάτι λέω τώρα για παράδειγμα και εκείνος θα το κάνει και να 
χαλάσει 2.000 ευρώ δικά του, 1.000, όσα να είναι να χαλάσει τα λεφτά του τζάμπα για 
αυτό το παιχνίδι.  
Και κάποιος youtuber είχε εθιστεί με ένα παιχνίδι στο Roblox. Το Steal a Brainrot.  
 
Είπαμε να μην συνεχίσουμε με Roblox.  
 



Ναι, να πω μια είδηση. Ήθελε να πάρει το πιο σπάνιο Brainrot. Στο Steal a Brainrot και 
ξόδεψε 800 ευρώ για να πάρει ένα Brainrot. 
 

Ναι, πολλοί youtuber  χαλάνε τα λεφτά τους για να πάρουν βλακείες. Από τα δικά τους, όχι 
Robux. 
 
 Βέβαια, αυτό το πράγμα. Κοίτα, εγώ αυτό για το πράγμα  youtuber. Δεν ξέρω τώρα πόσο 
σωστό είναι, γιατί οι youtuber... Εμείς κοροϊδευόμαστε από τους  youtuber. Γιατί, σκέψου, 
σου λέει, τώρα θα το πάρω επειδή θα είμαι πρώτος, σου λέει, θα έχω τις περισσότερες 
προβολές και από τις προβολές παίρνει λεφτά. Οπότε τον youtuber δεν τον ενδιαφέρει. 
 

Κάποια παιδιά που είναι εθισμένα και κάποιος youtuber πάει να βάλει φωτιά στο σπίτι του 
επειδή κάηκε από ένα παιχνίδι, λέει στους άλλους, στα παιδιά, μην το κάνετε σε αυτό, 
επειδή είστε μικρά και ένα παιδί που είναι τολμηρό, πάει και το κάνει και καταλήγει να μην 
έχει σπίτι. 
 

Επίσης, να πω και κάτι άλλο. Αυτά που λέμε είναι για το ότι θέλουμε να προστατεύσουμε 
τον κόσμο. Λένε, ας πούμε, αυτό για τους youtuber θέλουμε να τον προστατεύσουμε έτσι 
ώστε να έχουν και λιγότερες προβολές οι γιουτσούμπερ, να μην συνεχίσουν να τα κάνουν. 
Αλλά θα μου πεις και οι youtuber είναι δουλειά τους να κάνουν αυτό. 
 
 Όταν έχεις κάμερα στο παιχνίδι, στον υπολογιστή, όταν έχεις κάμερα να σε βλέπουν. Για 
παράδειγμα, ήθελες στο WebEx να έχεις όταν κάνεις με την κυρία σου. Καλό είναι όταν 
παίζεις παιχνίδια και έχεις ανοιχτή κάμερα να βάζεις ένα αυτοκολλητάκι εκεί στην κάμερα, 
για να μην σε βλέπουν αυτό είναι το πιο σωστό. 
 

Ναι και γενικά σε πολλούς υπολογιστές, σε οποιοδήποτε υπολογιστή μπορεί να συμβεί, να 
παίζεις εσύ και να έχεις εκεί μικρό τέτοιο κάμερα και να την έχεις κλείσει.  
 
Πολλά παιδιά όσο παίζουν Roblox, κινδυνεύουν. Για παράδειγμα πολλά έχουν χαθεί από 
αγνώστους. 
 
 Ναι ακριβώς. Μπορώ να συνεχίσω και κάτι άλλο το οποίο είναι, εγώ νομίζω ξέρω ότι αυτό 
ισχύει σίγουρα στα κινητά. Δεν ξέρω αν έχετε δει πάνω πάνω στα iphone νομίζω έχει μια 
τελίτσα πράσινη ή πορτοκαλί. 
 

Είναι κάμερα. 
 
 Σε παρακολουθούν.  
 
Το google σε παρακολουθεί. 
 

Και hacker μπορεί να μπει στο σύστημα.  
Και ένας τρόπος είναι να μπεις στις ρυθμίσεις, να μπεις στις εφαρμογές, να πατήσεις, να 
πας στην κάμερα, να κλείσεις και έτσι μπορούν να μην σε βλέπουν και επίσης και με 
μικρόφωνο γίνεται αυτό. 
 



Δεν γίνεται. Επίσης αυτό δεν μπορείς να το κάνεις μπορείς να το κάνεις όταν σε 
παρακολουθεί google. Αν μπει κάποιος hacker δεν μπορείς να το σταματήσεις γιατί 
σίγουρα ο hacker είναι το κινητό.  
 
Επίσης αυτές τις μέρες έχω πάθει βλέπω κάθε βράδυ κινητό και έβλεπα όταν ήμουν 
Γερμανία και όταν ξυπνούσα δυσκολεύομαι να δω για παράδειγμα τα έβλεπα διπλά. 
 

Κι εγώ μια μέρα έβλεπα youtube και σε μια φάση θόλωσαν τα μάτια μου και δεν μπορούσα 
να δω. 
 
 Εμένα όταν γράφω και βλέπω πολύ κάνουν τα μάτια μου έτσι, τρέμουνε. 
 

Θέλω να συνεχίσω λίγο σε αυτό που είπα ότι αν είναι hacker δεν μπορείς εύκολα να το 
σταματήσεις. Γιατί ο hacker σίγουρα έχει πιο δυνατά εργαλεία. Όχι εργαλεία πώς να το πω 
πιο δύνατα εργαλεία ή κάτι τέτοιο. Μπορούμε να πούμε είναι πιο δυνατός. 
 

Δηλαδή έχει... Ναι τέλος πάντων. Και αυτό μπορεί να σε... Να... Να... Πώς λέγεται... 
ξέχασα.και μπορεί να σε παρακολουθεί και αυτό που είπε η Δανάη μπορεί να... χάνονται 
κάποια παιδιά με αυτό το λόγο. Γιατί μπορεί να παρακολουθείς τη διεύθυνσή σου, το gps 
και πολλοί youtuber λένε τη διεύθυνσή τους.  
 
Και μπορεί να έχεις γράψει και όμως δεν πρέπει να γράφεις το chat σε φίλο σου γιατί 
μπορεί κάποιος να είναι Έλληνας. Την διεύθυνσή σου. Ναι να γράφεις κάτι για παράδειγμα 
σήμερα θα πάμε στην Πλατεία Δημουλά που είναι στην Καλαμπάκα και τέτοιο. Να το πεις 
σε φίλο σου. Ώρα 7. Ώρα 7. Ναι και θα είναι ένας Έλληνας εκεί και μπορεί αυτός να έρθει 
να σε βρει στο ίδιο μέρος και να σε πάρει. Από αυτόν τον τρόπο έχουν χαθεί όλα τα παιδιά 
επειδή μιλάνε σε φίλους τους στο roblox πού θα πάνε.  
 
Επίσης για να μην τους κλέβουν μπορούν να μιλάνε από το τηλέφωνο ή να μιλάνε από 
private server που δεν μπορεί κανένας να μπει.  
 
Στο snapchat πρέπει να μιλάς. 
 

Γιατί το roblox μπορεί να σε παρακολουθεί.  
 
Ναι είναι αλήθεια.  
 
Εμένα μου ζήτησε να κάνω... Πρόσωπο το είπαμε. 
 

Ναι μου ζήτησε αυτό. Και επίσης δυσκολεύομαι να μπω στο roblox τώρα ενώ το έχω 
βαρεθεί όμως αλλά δυσκολεύομαι να μπω επειδή φορτώνει μπορεί και 10 λεπτά και 
επειδή είναι καινούριο επειδή έχει βγει τώρα το roblox έχει γίνει μπλε, εμένα μου ήταν 
ακόμη γκρι και έκανε ενημέρωση μόνο του και τώρα δεν μπορώ. 
 

Επίσης ξέρω ότι έχει όλη την ώρα τέτοιο, πώς λέγεται. Εγώ θα σταματήσουμε λίγο να 
μιλάμε για το roblox και να πάμε λίγο στο κίνδυνο που έχει υπάρχει για τον υπολογιστή. 
Σωστά. 
 



 Όπως είπαμε και πριν μπορεί να κλείσετε την κάμερα από τον υπολογιστή. 
 

Καλό θα είναι οι γονείς τα παιδιά και στο τάμπλετ επειδή σίγουρα έχει κάμερα. Να 
βάζουμε ένα αυτοκολλητάκι. Να κρύψουν την κάμερα. 
 
 Και να πω και κάτι ότι μπορεί να κινδυνεύετε να μην λειτουργεί το πληκτρολόγιο δεν 
πρέπει να έχετε κοντά σας χυμό ή κάποιο υγρό που να κολλάει. Εμένα μου είχε συμβεί 
αυτό επειδή χόρευα μια μέρα με μια φίλη μου και μου είχε πέσει αυτό που πίναμε πάνω 
στο πληκτρολόγιο και τώρα μου κολλάνε κάποια κουμπιά και δεν μπορώ να τα πατήσω. 
 

Ξέρω ότι στον υπολογιστή αυτό γίνεται όχι από το ROBLOX μπορεί να γίνεται και μέσα από 
τον υπολογιστή ή να σε χακάρουν γιατί μπορεί να μην έχεις δυνατό κωδικό ασφαλείας, να 
μπουν κάποιοι στα Windows να σου αλλάζουν. Γιατί αυτό γίνεται. 
 

Και επίσης να πω και κάτι. Δεν πρέπει όταν παίζεις ROBLOX να έχεις ανοιχτό παντού να 
έχεις ανοιχτό το μικρόφωνο. Γιατί στο ROBLOX κάποιοι έχουν ανοιχτό το μικρόφωνο πατάς 
το μικρόφωνο, στέλνεις τη φίλου σου για παράδειγμα. Έλα τι κάνεις και κάνεις βλακείες, 
βρίζεις, λες κακές κουβέντες στη φίλη σου και μπορεί κάποιος αυτό να το ακούσει, να 
προσβληθεί, να έρθει να σε κλέψει. Αυτό.  
 
Και επίσης ήθελα να πω αυτό δεν πρέπει να έχουμε ενεργοποιημένο. Όχι ενεργοποιημένο. 
Να έχετε ενεργοποιημένο να φαίνεται η τοποθεσία σας γιατί αν φαίνεται η τοποθεσία σας 
μπορεί κάποιος να εύκολα να βρει τη συσκευή σας και να δει την τοποθεσία σας. 
 

Και γενικά δεν πρέπει να παίζουμε πολλή ώρα με τους υπολογιστές γιατί μπορεί να πάθουν 
τίποτα και να πάρουν φωτιά. Νομίζω αυτό ήταν το θέμα για σήμερα. 
 

Συζητήσαμε πολύ για το ROBLOX. Και αυτά που συζητήσαμε για παράδειγμα να μην μιλάτε 
σε ξένους. Να  τα τηρείτε και οι γονείς σας αν σας λένε μιλάμε να τους λέτε ότι αυτό που 
λες είναι λάθος. 
 

Και αυτά που σας είπαμε σας ενημερώνουν.  
 
Νομίζω ότι ήρθε η ώρα εδώ πέρα να τελειώσει αυτό το podcast. 
 

Είπαμε γενικά διάφορα πράγματα για το ROBLOX. Περισσότερο για τον κίνδυνο του. Να το 
τελειώσουμε; 
 

Ναι και επίσης αυτά να τα τηρείτε. Εμείς αυτό θέλουμε να δώσουμε. Θέλουμε να δώσουμε 
ένα μήνυμα. 
 

Ένα παράδειγμα το τι να προσέχετε. Σωστά; Στα παιχνίδια και διαφορετικά. 
 

Τώρα μας ήρθε η ώρα να σας αποχαιρετήσουμε και τα λέμε σε ένα απόλυτο podcast.  
Γεια σας. 
  


